Vážený pane, 

na Váš odbor byla podána územní studie výstavby domu Střelničná na sídlišti Ďáblice (Praha 8 – Kobylisy) Praha 8 (http://servis.praha-mesto.cz/uzplan/uzemni_plan_hmp/US/01_zpracovane_US/strelnicna/textova_cast.pdf).

Dovoluji si upřesnit některé informace ve textové části tohoto dokumentu, resp. podat námitku:

a) "chátrájící" nízkopodlažní objekt, který se nachází na daném místě, je přes 15 let ve vlastnictví investora a za tu dobu byla jeho údržba nulová (záměrně podpořené chátrání?) - mimochodem jedná se o autorskou stavbu nikoli neznámého architekta. Tento objekt je (i přes toto zacházení) funkční a stačí jej citlivě opravit.

b) v rozporu s tvrzením autorů studie navrhovaný bytový dům velmi výrazně zasahuje do celkové urbanistické koncepce sídliště Ďáblice (okolní vysoké obytné domy nezastíněné přízemními objekty občanské vybavenosti - podrobněji viz www.krasné.kobylisy.cz) - neboť zcela zásadně zastiňuje okolní obytné domy a zhoršuje dané prostředí s ohledem na osvit, dopravní zátěž, hlučnost, prašnost a zhoršení podmínek k životu (místo zeleně rozpálené domy); mimochodem nejblíže sousedící deskový bytový dům rozhodně nemá 16 nadz. podlaží ale 12, a navrhovaný projekt (jeho výšková část) jej výrazně převyšuje.

c) přízemí navrhované stavby má údajně obsahovat komerční prostory, ale nijak negarantuje skutečně potřebnou občanskou vybavenost

d) navrhovaný objekt zasahuje nad cizí pozemky (tč. ve vlastnicví hl. města Prahy) a na rozdíl od důrazu, kladeném současnou radnicí na udžitelnost života ve městě, nenabízí žádné "zelené" řešení, ale jen zhoršení tepelné pohody; stávající zeleň, o níž investor mluví, mu totiž nepatří a je na pozemcích města. Naopak v rámci projektu bude zlikvodována bez náhrady zelená plocha se vzrostlou zelení, která je částí současného objektu.

e) naddimenzované (údajně dle investora) dopravní řešení v dané oblasti je buď výsledkem nedostatku informací na straně investora, nebo souvisí se snahou zlehčovat stávající situaci. Střelničná ulice je v době dopravních špiček přetížená a v okolí se pravidelně tvoří kolony.

f) návrh se nezabývá hlukovou zátěží resp. dopadem nové výstavby na zhoršení hladiny hluku ve stávající obytné zástavbě, především u sousedících domů.

Děkuji za zohlednění těchto připomínek při vašem odpověědném posouzení dané studie.

S pozdravem
